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3agadym Ha cMecu U cnnasbl
OXBaTbIBAlOT OOMbLLLON KPYr CUTYaLUN:

= CMeweHUe moeapos pa3HoU UEHbI;

= CMeuweHue Xxuodkocmel ¢ pa3/ludHbIM
codep)KaHUEeM CoJiu;

= CMeuWweHue Kucsiom pa3Holl KOHUeHmpayuu;

m CluUiageJieHue Memasujioe C Pa3HbIM

:I:odep)l{aHueM HeKomopo20 memariia. u




OcCHOBHbIe cBeaeHUS

[lpn peleHnn TEKCTOBLIX 3aZla4 Ha CMeCcu M CrniaBbl
NOCTOSIHHO NpuxoAuTCcs paboTaTb CO CeayroLnMm
NOHATUSMMW.

B CMeCu — 3TO
KO/IMYECTBO BELLLEeCTBa, Bblpa)XeHHOe B 0ObIYHbIX
eauHuUax n3MepeHus (rpammax, nuTpax u T.4.).
B CMECU — 3TO
OTHOLLIeHKe abCcoMTHOro coaep kaHusa K obuien macce
(obbemy) cmecn, T.e.

OTHOCUTENIbHOE coaepXXaHne = abCcontoTHOe coaepXXaHne

obLlaa macca

YacTo OTHOCUTEIbHOE COAEPXKaHNE Ha3bIBatOT KOHLIEHTpaLmMen nim
MPOLIEHTHBIM COAEPXXAHNEM, a abCOTIOTHOE COAEPKAHNE -
KOJINYECTBO YUCTOro BELLECTBA.




AnroputMml.

ApudMeTnyeckmmn cnocob
PELLEHUS

[pn 0b6pa3oBaHNN CMECU CKNaAbIBAOTCA abCoONOTHbIE
coaepXaHus. Mo3ToMy, ecnm N3BECTHbI TONbKO
OTHOCUTENbHbIE COAEPXKAHNS, TO HYXHO:

1) noAacYMTaTb abconroTHble coaepaHus
KOMIMOHEHTOB KaXX10U CMecH;

2) CJIOXXUTb abCcoslOTHbIE coaep)XaHUs, TO eCTb
noacuMTaTb abconroTHbIE coaepIKaHus
KOMIMNOHEHTOB NoJ1Iiy4eHHOU CMecH;

3) HAWUTU MAcCCy NOJIy4YeHHOU CMeCH;

4 MNOACYUTATb OTHOCUTEJIbHOE coaep)KaHue
KOMIMNOHEHTOB NoJ1Iy4eHHOU CMECMH.

:IS) 3anucaTtb OTBeT. I’




3agava 1.
[1laHbl ABa KyCKa C pa3/IMyHbIM COAEpP)KaHMEM OJ10Ba.
[epBbin, Maccon 300r, coaepxunt 20% onosa. Bropown,
maccoun 200r, coaepxxumt 40% onoBa. CKO/IbKO MPOLIEHTOB
o/ioBa byaeT coaepxxaTtb CriaB, NOMYYEHHbIN U3 3TUX
KYCKOB?

Peluenne.

1) 300 <20 : 100 = 60 (r) - onosa B rnepBoM CrJiaBe,
200 » 40 : 100 = 80 (r) - onloBa BO BTOPOM CrJ1aBe ;

2) 60 + 80 = 140 (r) - onoBa B ABYX Cr/jiaBax BMecTe;

3) 200 + 300 = 500 (r) — Macca Kycka nocne
CniiaBneHuns;

4) 140 : 500 » 100 = 28% -conep>xnTca onoa nocne
CrniaBneHus.

OtBert: 28%.




[TpoBepb cebs

1. Cmewwanu 300r 50%-ro n 100r 30%-ro pactsopa KUCNOThI.
Onpenennte NPOLIEHTHOE COAEPIKAHME KUCNOTbI B MOSTYYEHHOWN CMECMW.

2 (N3 «Apupmetukmn» A.l1. Kncenesa) 30 Beaep BuHa B 48 rpaaycos
CMeLlaHo C 24 Beapamu BMHa B 36 rpaaycoB. CKOMbKO rpagaycoB B
cMecu? (Ymcno rpagycoB O3Ha4vaeT NPOLEHTHOE CoAepXXaHue YNCToro
CruMpTa B BUHE)

3, NMeeTca yan aByx coptoB — no 80p. M 120p. 3a 1kr. Cmewanu 300r
nepsoro 1 200 r BToporo copta. Onpeaenute ueHy 100r nonyyeHHON
cMecu.

4 (U3 «Apugpmetnkmn» A.ll. Kucenesa) CMellaHo Tpu copTa Myku: 15
(PyHTOB MO 8K., 20(pyHTOB MO 7K. N 25 (pyHTOB MO 4K. 32 PYHT. YTO
CTOUT PYHT CcMecun?

5. CnnaBunu 2 Kr cniaea UMHKA U Meau, coaepxkailero 20% umHka, n 6
Kr CniaBa UMHKa 1 mean, coaepxkatlero 40% uuHka. Hanagute
NPOLEHTHYIO KOHLIEHTpaUuto Meau B noslyydmBLLIEMCS Cr1aBe.




Anroputm2.

NpMeHeHue IMHEeNHOro

ypaBHEHuUsA

[Mpn cocTaBNEHNN YPaBHEHUS NPOC/IEXXNBAETCH

1)
)
3)

4)

)

coepXXaHWe Kakoro-Hmbyab ofHOro BELLECTBA U3 TEX,
KOTopble CniaBnsoTca (CMelwmBatoTcsa) U T.4.

O603HauUnTb HEeM3BECTHYIO BeJINUMHY uyepes x.
CocTtaBuTb YpaBHEHMEe Mo YC/I0OBUIO 3a4auUM.
PewunTb NosiyumBlUeecs YypaBHEHMe.

NepenTtun K ycnosuro 3agaum (OTBETUTb Ha
BOMNPOC).

3anucaTtb OTBeT.




3agaua 2.

CKO/MbKO NUTpOB BOoAbl Haao Aob6aBuTb K 20 nutpaM 5%
pacTBopa Con, YTobbl Nony4nTb 4% pacTBop?

PeLueHne.
[ycTb KONnyecTBo aobaBneHHON Boabl — X (1),

TOrfla Macca HoBoro pacrtesopa — 20+x (n),

20x0,05=1(n)- cogepxxntca conu B 20 nutpax 5% pacteopa.
NMeem : corm 1 (n) 310 4%,

pacteopa 20+x (n) ato 100%.
CoCTaBuUM U peLLInM ypaBHEHWUE:

L 0,04

20+x
0,8+0,04x=I;

0,04x=0,2;
0,2
0,04
x=5

:I OtBer: 5 MTPOB BOAbI HaA0 A06aBHT.




[IpoBepb cebsH.

L Y ToproBua nMeeTtcs aABa 604OHKa BUHA: eMKOCTbIo 40N n
eMKOCTbto 10n. LieHbl BMHa 3a NUTP pasinyHbl, HO HEN3BECTHBI.
[10 KaKOMYy OAMHAKOBOMY KOJIMYECTBY BMHA Hago0 B34Tb U3
Kakgoro 604oHKa 1 nepenuTb B ApYron 604YOHOK, 4TObbI LieHa
BMHA 3a NUTP B ABYX 60YOHKAX CpaBHAMIACh.

2. IMeeTcsa KyCcok cniaBa Meau C 010BOM 12kr coaepxawimnn 45%
Meaun. CKOMbKO YNCTOro 0n1oBa Haao NpnbaBuTb K 3TOMY CriaBy,
4yTo6bl MONYYMIICA HOBbIN CriaB coaepkalnn 40% mean?

3. M3 cocyna, coneprkallero 54n 4ncrTom KUCIOTbI, BbITUAN
HECKOJ/IbKO JIMTPOB W MOC/E 3TOro A0 COCya, BOAOWN A0
npexHero obbeMa. 3aTeM U3 cocyaa BbIIUIN CMECU CTOJIbKO XKe
NINTPOB, KakK 1 B NMeEPBbIN pa3. B pe3ynbTaTe B CMECH, OCTaBLLENCS
B COCy/e, OCTaNOCh YNCTON KNCNOTbl 24n. CKONbKO KNCNOTbI
BbI/IU/IX B NEPBbLIA pa3?




Anroputm 3.
[IpUMEHEHNE CUCTEM JIMHENHbIX
YPaBHEHWUM

n» O603HauUNTb OAHY HEM3BECTHYIO BEJINYNHY
yepes x, APYryro Hen3BeCTHYIO BEeJ/IMUNHY
yepes ).

2y COCTaBUTb CUCTEMY ABYX JIMHEUHbIX
ypaBHEHMHU MO YC/I0BUIO 3alauM.

3 PewuTb NOJIYYUBLLUYHOCA CUCTEMY
YPaBHEHUM.

5 TMepenTn K ycnosuro 3agaum (OTBETUTb Ha
BOMNPpOC).
55  3anucaTb OTBEeT.




3apaua 3.

iIMeeTcs ABa pacTBOpa NMOBAapEeHHOM CONU Pa3HOWM KOHLUEHTpauun. Ecnm cnutb
BMecTe 100r nepsoro pacteopa 1 200 r BTOporo pacteopa, TO Moay4uTcs
50%-1 pactBop. Ecnn xe cnutb BMecTe 300r nepBoro pacteopa 1 200r
BTOpOro, To nonyuntcs 42%-n pactBop. HauTu KOHLUEHTpaLuio BTOPOro

pacTeopa. PelueHve.

[yCTb NpOLIEHTHOE CoAEPXXaHWE CONMM B NMEPBOM pacTBope — X %,

a BO BTOpoM pacTteope — Y %.

CocTaBMM 1 pPeELINM CUCTEMY YPABHEHUM:
X + 2y = 0,5:(100+200),
3x + 2y = 0,42(300+200);

X + 2y = 150,
3x + 2y = 210; -
2X = 60,
X + 2y= 150;
I
y = 60.

C

OtBer: 60% KOHLEHTpaLmsi BTOpOro pacrsopa.




? IIpoBeph ceO4l.

B cocyne 6b110 12 11 ynucToro cnmpTa. HacTb cnnpTa OTIMAK U cocy
[ONUNM BOAOW. 3aTEM OT/IUIN ELIE CTOSBbKO XKE W OMSAThb AOMNIIN BOLOM.
CKOMbKO (B SIMTPax) OT/IMBANM KaXKabli pas, €CNM B COCy/ie OKa3a/cs
25%-1 pacTsop cnnpTa?

2. B kaxkaomn 13 aByx 6ouek copepxxuntca no 10 Béaep cmecu cnvpra ¢
BOZOW. Ha 3 yacTi Bofbl MpMX0OAUTCS B NepBomn bouke 7 Yacten cnupTa,
a BO BTOPOM- 2 YacTu cnupTa. 10 CKoNbKO BEAEP HYXXHO B3STb U3 3TUX
bouek Ans cocraBneHns HOBOM CMECH, COAEPXKALLEN CNIVPT 1 BOAY B
OTHOLUEHWUM 5:3, YTOObI M3 OCTaBLIENiCS B BOUKax CMecH NOSTY4YUTb CMECH,
B KOTOPOW CMMpTa W BOAbl MOPOBHY?

3. IMeroTCa ABa pacTBOpa KUC/OTbl pa3HOM KOHLUEHTpaumn. O6beM ogHoro
pacTBopa — 4, a Apyroro -6;11. ECin nx cnntb BMECTE, TO MOSYUNTCS
35%-HbIn paCTBop KucnoTbl. Ecnn ke cantb paBHble 06bEMbI 3TUX
pPacTBOPOB, TO NOy4nTCS 36%-HbIN pacTBOpP KNCNOTbl. CKONbKO NNTPOB
KUCNOTbl COAEPXNTCA B KaXXA0M U3 HMUX NepBOHaYasibHbIX paCTBOPOB?

4, IMeroTCa ABa pacTBOpa KUCOTbl pa3HOM KOHLUEHTpaumn. O6beM ogHoro
pacTBopa — 4, a Apyroro -651. ECin nx cnntb BMECTE, TO MOSYUNTCS
35%-HbIn paCTBop KncnoTbl. Ecnn ke cantb paBHble 06bEMbI 3TUX
pPacTBOPOB, TO NONy4nTCS 36%-HbIN pacTBOpP KNCNOTbl. CKONbKO NNTPOB
KUCNOTbl COAEPXKNUTCA B KaXXA0M U3 HUX NepBOHaYasibHbIX paCTBOPOB?

(U
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